TPEHYBAABHUNN TECT Ne 2

Yacruua 1. O6epimb npasurviy, v eawy 0ymKy, 6i0n06i0b.

kis rpadika dyHRIIL Y = f(x). YraxiTh eckis rpadixa (PYHRIILY = f(x +2).
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3. Ha MaJIIOHKY 300paKeHo €C
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4. Ixa uacTuHA BCi€l oIl 300pasKeHoro Ha MAaIIOHKY Ilapajiejorpama € 3amTpnxosaH0}o?

Matematuia
MaTtemaTtuka

5. PosB’ SKiTh HEPIBHICTD AX + 6> 0mpua <0.
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a a a a

6. Pou Bisxi 3ibpaBca aiTaTy B OfHE MiCTeYKO Ha raToBiil JIeTIouin mamuHi. Ile MicTeYKO 3HAXE
jcisi MOCafKH, BIH TIPOJIETIB 32

IUTHCA HA pincrani 500 kM Bix PoroBoro OyAUHKY. He moMiTUBIIX M1
sux 200 KM, a IIOTiM MOBEPHYBCH i Bce-TaKM [TOTPANUB, KyAX nnanyBas. CKiIbKY TOJAH TPUBAB MO

AKII[0 MIBUAKICTD aBTOMOOGLIs OyjIa cTajIoIo — 100 kM/TOA?
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7. Ilnomi moBepxou® ABOX KYyJb BifHOCATRECH aK 1 : 2. Ik BiTHOCATBCA IXHi 06’ eMu?
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8. 3HaiigiTs 3HaUeHHT ctga, axmo —— — " _ 9

COosS QO

A B B r It
1 1

2 5 1 3 3

9. Ha mamonky 300paeHo
uii y = f(x) y Touni M(10;

IBiTouku A i B, ski HamexaTs
—10). 3maiinits f(10).

AOTHUYHIH, IpoBeeHiii 1o rpagika pyHK-
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10. MHOXuHa PO3B’A3KiB TKOTO i3 HaBe

HOMY KOJi?

AEHNX TPUTOHOMETPUUYHUX piBHﬂHB 306pa>iceHa Ha OJMHUY-
-
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L sinx =-0,5 cosx =0,5 tgx=0,5 sinx =0,5 cosx =-0,5
11. Borzanka ta Ipunka 3’inm 12 DyKepok, npuyomy Bornanka 3’ina 6inbmre, misk Ipunka. Crinexn

nyxepox MOI'JIA s8’ictu Ipunka?
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12. fdxuo rpadix

HEITAPHOI byHRnil y = f(x) [IPOXOIUTE Yeped TouKy M(- 2; 5), To f(2)=...
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13. V xBagpati si cropouoo 2 cm HABMAHH
BificTaHs Bij 1iel Touky 710 IeHTpa CuMeTpii KBas

A mosmavarors Touky. SIka HAMOBipHicTE ToTO,
para HE MEHIITA 3a 1 cm?
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15. Ha MaIloHKY 300paxeHo rpadix QyHKIIL Y = f(x). Yraxits GopMyIy AL ofuMCIeHHSA IO
3aIITPUXOBAHOL KpUBOJIiHIHHOI Tparenil, AKI0 F(x) — nmepBicHa dyrrmii f(x).

14. Po3p’sokiTh HEPIBHICTH
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x rpH. Ha cKiIBbKE
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Hi BUTpaTWIa Ha PeKJIaMy 2x TpH., ay TPaBHi —

16. ByxpiBenbHa KOMIIAHIsA ¥ KBIT
Iy TpaBHEBi?

BiZCOTKiB KBiTHeBl BUTpaTU IlepeBu

A | B \ B T \ i
Ha 20 % 1a 50 % \ Ha 100 % | Ha 200 % \ na 300 %

17. Tourka E jexxuThb HA croposni CD ksanpata ABCD, /CAE = Z/EAD. 3uafifiTh BiAHOMIIEHHA CE : ED.
‘

18. Po3p’ s:kiTh PIBHAHHEA x*+16=0.

A

piBHAHHA He Ma€ |
KOpeHiB

MaTtemaTtuka

ero BeKTOPH 4, b icC TakKi, 110

19. VKa)KiTh MaTIOHOK, HAa AKOMY 300pax
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(~o05 —2) U (2; +°)

YacTuna 2. 3anuuims gionoeior JECATKEOBHM JIPOBOM.

eMaTuKU BPIKOpI/ICTOBy(:TTL

LHUX 3aKJAAiB JJIA OIiHIOBAHHA 3HAHbL 3 MaT
KOJKEeH 3 IKUX OIiHIOETHE

21. VY oxHOMY 3 HaBYaJI
asta. IIpoTAroM poKy CTYAEHT cxnanae 10 Tecris,

ot 100-GaspHA pefiTHHIOBA IIK




peirruaroM Bix 0 1o 100 6anis. ITizcymxoBa orinka 3a pik € cepeHiM apuMeTHUHAM pelTuHTIB 3a
Bci 10 recris. Bizomo, 1m0 cepenne apudmernune peTuHriB cTynerTa Muxaiina 3a TIepUIi IITiCTEL TeCTiB
craHoBuTh 70 Ganis. fAxuit HAUBIJIBIINY 6an Mmosxke orpumaTu Muxaiiio 3a pik?

Bionosionb:

22. Xopna AB mapasenbHa OpAMifl, Ha AKiH JIeKaTh
LEHTPH MiBKiJ i JOTUKAETHCA 10 MEHIIIOro 3 HUX (AUB. MaJ.).
3HaUIITh JOBKUHY X0pAU AB, SKIIO ILJI0IA 3aIITPUXOBA-
Hol dirypu gopisuioe 40,57.

Bionosiow:

23. 3ualigiTh 3HAUEHHSA CyMU \/17—6\/5 +\/8\/§+12.
Bidnosgiow:

24. Ha Beuipmi BasbciB 6ys10 npucyTabo Beboro 80 oci6. Mapis raHmoBaia Bajibe i3 ciMoMa pisHUMU
naprHepamu, Osbra — 3 BickMoMa, Bipa — 8 ges’aTema i 1. 1. 1o Haraui, sxa Tanmosana Bajbe 3 ycima
MOKJIMBUMU napTHepaMu. CKiNIbKY 4osIoBiKiB Gyi10 Ha Bewipmi?

Bionosgidv:

25. Po3p’:kiTh piBHAHES (x + 16) 10. fxmo piBHAHHS Mae OAUH KOPiHb, TO 3aIINUIIITH HOT0
V BiAIOBiZb; AKIO PIBHAHHA Ma€ KilbKa KOPEHiB, TO 3alUIIiTh ¥ Bigmosias ix CYMY.

Bionogiob:

26. 3uaiigite HAVBIJIBIIE snauenns bynrmii y= \/ cos® x—10cosx +25.

Bidnosios:

27. Yxamirs HAMMEHIIE ITIJIE uncio, ske e po3s’sskom Hepisuocti (64 — x2)(x| + 20) > 0.
Bionogion:

lg(x + 16) =

11 0
28. Ha mamoHKy 300paskeHo rpadik dyHkmii y = f(x). O6uncaiTs j f'(x)dx - J‘ F(x)dx.
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Bidnosiov:

29. 3Haiifits 06’emM mpaMoi IpusMH ABCAB,C; (zuB. Main.), akimo AD — MefiaHa TPHKYTHHKA
ABC, rouka K — cepenuna pe6pa BBy, a 06’em mEororparauxka KABD mopisHioe 12 cm®.
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Bionosidv: em®.

30. ®ynxris y = f(x) mae nuie Tpu Hy.Ii (1UB. Mau. Ha c. 64). BHAATITH yci 3HaUeHH MapamMeTpa a, Ipu
f(x)=lyl,

mae €EIMTHUU poss’ssok. ¥ Bignoigs sanumits CYMY mux
2, 2
(x-a)* +y° =1

AKUX CUCTeMa PiBHAHD {

3HaUeHb Iapamerpa.

MaTtemaTuka




Bidnogiov:

31. Bexropu a(-3;4;5) 1 b(2; k; 1) Jiexarh Ha pe6pax AD i AyBy npaMO- A,
KYTHOI'O napaneneninenaABCDAlBlchl BimoBifHO (AUB. MaJ.). SHaliTh
sHaueHHs Iapamerpa k.

Bionosiov:

32. O6uncIiTh 3HAUEHHA BUPA3Y sin215° + sin15° - sin75° + sin®75°.

Bionosidv:
33. DYHKIIIIO Y = f(x) samano GopmMyJIoI0 fx)=1+2x+ x2r .. +x"+ ..., X€ (-1; 1). 3HaimiTs
f(0,98).

Bionosiov:

34. Po3B’ s:KiTh HEPiBHICTE (x+1Nx+30 Nx+40<0. fxmio MHOKUHA po3B’ s8KiB i€l HePiBHOCT
¢ Bigpiskom, TO 3aMUMIiTh V BIATOBiABL oro I[OB?RI/IHV; SAKIO MHOMKHUHA po3B’A3KiB HepiBHOCTI &

00’ eJHAHHAM Bimpiskis, TO SaIUIILTh V BiAIIOBiAB CYMYV ixuix JOBHHUH.

a Bidnosiob:
i ; 92* 4 2¥ =96,
s 3 35. BuaitnitTs JJOBYTOK x * y, AKIIO Iapa (x; y) € PO3B’ABKOM CHCTEMU piBHAHB -
| gx+l 1 9¥1 =32

lc—: x + =d4-.
i E Bidnogiov:

& ©
= E Yacruna 3. Po3e’asanna 3a60anb o6rpynmyiime. ¥ pasi Heobxidnocmi npoinocmpyime
Blias ) suKOHAHHA mabruyamu, diazpamani abo zpadikamu.
‘ E E,'; 36. Jlaso ky0 ABCDA,B,C,D;. Touxa M ¢ cepenunoio pe6pa DD;. BHaliAiTh ILJI0-
£ Iy mepepisy Ky0a IJIOLINHOIO, AKa IPOXOJUTH uepe3 TOUKN A, B;i M, AK1O pebpo A,
Y 2 Ky0a MOPiBHIOE a.
‘ . . |x|—x

37. IloGyayiire rpadik QyHKIL Y= ; Lt
X A S
38. Po3B’ 3KiTh HEPIBHICTD (\/; —a)-log,(1-a)>0.
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